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VERBALE DELL’ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI 
Associazione "Pergine Spettacolo Aperto" 
Pergine Valsugana, 12 maggio 2025 – ore 18:00 
Sala Rossi – Cassa Rurale Alta Valsugana (Fondazione CRAV) 

 

Presenti: 
Baldessari Ugo, Martinelli Arianna, Pallaoro Marcello, Pallanch Serena, Oss Noser Paolo, Strobbe 
Michela, Fontanari Gabriella, Lenzi Giulia, Sorzato Davide, Castellani Enrico, Pallaoro Flavio, Filippi 
Roberto, Moser Marianna, Bryant Natalie. 

Deleghe: Nessuna 

Il giorno 12 maggio 2025, in seconda convocazione, alle ore 18:00, presso la Sala Rossi della 
Fondazione CRAV, si è svolta l’Assemblea Ordinaria dei Soci dell’Associazione “Pergine Spettacolo 
Aperto”. 

Assume la parola il Segretario Generale, sig. Ugo Baldessari, il quale dichiara l’Assemblea 
validamente costituita con la presenza di n. 14 soci, e quindi atta a deliberare sui seguenti punti 
all’ordine del giorno: 

1. Comunicazioni del Presidente 
2. Esame del rendiconto chiuso al 31 dicembre 2024 e relativa relazione accompagnatoria del 

Consiglio di Amministrazione 
3. Relazione del Collegio dei Revisori dei Conti 
4. Discussione e approvazione del bilancio e delle relazioni 
5. Autorizzazione per i membri del Consiglio di Amministrazione, ed altri, alla rifusione delle 

spese sostenute per missioni fuori sede 
6. Nomina nuovi Soci ordinari 
7. Elezioni delle cariche sociali 
8. Presentazione del programma per la 50ª edizione 
9. Varie ed eventuali 

Punti 1–6: Omissis 

7. Elezione delle cariche sociali 
L’Assemblea passa alla trattazione del settimo punto all’ordine del giorno, relativo all’elezione delle 
cariche sociali per il prossimo biennio. Vengono presentate le seguenti candidature, corrispondenti 
ai membri uscenti, confermati per un nuovo mandato: 

 Pallaoro Flavio, candidato alla carica di Presidente 
 Pallaoro Marcello, candidato alla carica di Vicepresidente 
 Frisanco Marco, candidato consigliere 
 Oss Noser Paolo, candidato consigliere 
 Filippi Gianluca, candidato consigliere 
 Baldessari Ugo, candidato consigliere 
 Bryant Natalie, candidata consigliera 

L’Assemblea procede alla votazione. Risultano presenti e votanti n. 14 soci, con il seguente esito: 

 Voti favorevoli: 9 
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 Astenuti: 5 

Alla luce dell’esito della votazione, i candidati sopra elencati vengono ufficialmente eletti quali 
membri del Consiglio Direttivo per il biennio 2025–2027. 
Si precisa che gli eletti non percepiranno alcun gettone di presenza per l’esercizio delle proprie 
funzioni. 

8. Presentazione del programma per la 50ª edizione: Omissis 

9. Varie ed eventuali: Omissis 

Prende infine la parola il Vicepresidente, sig. Pallaoro Marcello, che si complimenta con tutti per il 
lavoro svolto e ringrazia i presenti, dichiarando chiusa l’Assemblea. 

L’Assemblea termina alle ore 19:40. 

 

IL SEGRETARIO dell’ASSEMBLEA 

Ugo Baldessari 

 

LA VERBALIZZANTE 

Arianna Martinelli 

_______________________________________ 

 


